

Родину Георгию Семёновичу



АДРЕС: город Челябинск, улица Овчинникова, дом 4
НАДПИСЬ: «Родин Г. С.»
Памятник размещен в здании школы № 53

Историческая справка: **Родин Георгий Семёнович** (19.11(07.11).1897, дер. Болотово, ныне Орловский район, Орловская область — 06.01.1976, Орел), советский военный деятель, генерал-лейтенант танковых войск. В 1916 года был призван в ряды Русской императорской армии. В марте 1918 года был демобилизован в чине старшего унтер-офицера. В июне 1918 года Родин вступил в ряды РККА. Принимал участие в боевых действиях на Южном фронте против войск под командованием генералов А. И. Деникина и К. К. Мамонтова. В 1934 году закончил академические курсы технического усовершенствования комсостава РККА, а в 1936 году за отличную боевую подготовку части был награжден орденом Красной Звезды. С 12 февраля по март 1940 года принимал участие в Советско-финляндской войне. С началом Великой Отечественной войны находился на прежней должности. Дивизия под командованием Родина прикрывала отступление 18-й и 12-й армий (Южный фронт), в ходе боевых действий в районе города Гайсин дивизия попала в окружение, выходя из которого нанесла противнику существенный урон. Во время боевых

действий за Полтаву Родин был тяжело ранен. В марте 1942 года был назначен на должность командира 52-й танковой бригады, а в июне — на должность командира 28-го танкового корпуса, который в конце июля принимал участие в ходе фронтового контрудара по противнику, прорвавшемуся к Дону севернее города Калач-на-Дону. В октябре был назначен на должность начальник автобронетанковых войск Юго-Западного фронта, а в апреле 1943 года — на должность командира 30-го Уральского добровольческого танкового корпуса, после чего участвовал в ходе Орловской наступательной операции. В октябре корпус под командованием Родина преобразован 10-й гвардейский. В феврале 1944 года был включен в состав 1-го Украинского фронта, после чего принимал участие в ходе Проскуровско-Черновицкой наступательной операции. После окончания войны был назначен на должность командующего Белорусским военным танковым лагерем. Вышел в запас в июле 1946 года.

Награды: орден Ленина, три ордена Красного Знамени, орден Красной Звезды, медали.

Почетный гражданин города Орла.

Фото: В. Б. Феркель